

## 爱尔兰街头见闻：中国人的感叹

【明慧网】2023 年深秋，爱尔兰法轮功学员在首都都柏林市中心繁华的格拉夫顿大街，搭起了信息台，向民众讲法轮功真相。吸引了来自世界各地的游客和当地民众，特别是华人，来了解法轮功真相。

### 上海女士：“那灭火毯怎么那样拿着？！”

来自上海的王女士路过真相点，看着学员们伴随着音乐声，展示法轮功的五套功法，她很快与法轮功学员攀谈了起来。王女士说她是附近一所重点大学的学生，在学校里学了一门有关中国文化的课程，有介绍法轮功，说法轮功源自于中国，信仰真善忍，她很好奇，为什么海外大学课堂里介绍的法轮功，和中国宣传的不一样。

王女士特别疑惑“为什么要在天安门自焚”。法轮功学员给她讲了天安门自焚伪案的一些疑点，比如，突发事件怎么会有那些特写镜头？所谓自焚者王进东的盘腿姿势不对，而且灭火毯是垂直的，警察是在等着拍照。听完后，王女士说“真的是这么回事呀！那灭火毯怎么那样拿着？！”王女士说三年疫情、上海人也



■ 民众纷纷签名支持法轮功反迫害。

吃了好多苦，她总觉得有些事情很奇怪，在中国，人们不能正常的思考。

王女士临走的时候给法轮功学员鞠了一躬。说：“我明白了，谢谢！”

### 吉林女士：“都按真善忍去做，中国也不会这么乱！”

来自吉林的郭女士说，以前（中共）政府说什么她就相信，今天经过这里，看到了法轮功学员展示功法很祥和。她想要认真地了解一下，中共究竟在中国做了什么？！法轮功学员说：“是呀，中共推崇的无神论、假恶暴，使中国人道德下滑，对信仰真善忍的好

人的打压，更使中国人没有了底线。”郭女士点点头说：“如果都按真善忍去做，中国也不会这么乱。”看着手里的真相资料，郭女士说回去好好看看。

### 了解法轮大法

法轮大法是佛家上乘修炼大法，以真、善、忍为修炼原则，对各民族和国家有百利而无一害。对于修炼者可使身心健康，生命境界提高；对于一般世人，通过诚念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”，得以逢凶化吉。1999 年 7 月，因法轮功在中国广受欢迎，江泽民出于嫉妒开始实施残酷迫害打压，并延续至今。

# 坚守道德 你我都受益

【明慧网】从九江防洪堤溃决到云南昆禄公路的百孔千疮，从沈四高速公路桥的垮塌到纂江彩虹桥的折戟沉沙，……媒体不断曝光的豆腐渣工程，令人触目惊心。作为在建筑行业工作的法轮大法修炼者，坚持信守真善忍，他们是如何面对如此泛滥的工程造假呢？以下是一位法轮功学员的自述。



▲ 2023年7月23日，黑龙江省齐齐哈尔市第三十四中学校体育馆发生坍塌事故，造成多人死亡。

## 中共造成：捞钱的恶性循环

中共官员非常喜欢搞工程，一是政绩，最重要的是借以捞金，然后行贿，借以升迁，再捞更多的金，如此循环，大量的社会财富被据为己有，没钱了就直接耍流氓拖欠工程款；承包商没钱就偷工减料，从原材料，到采购、生产的各个工序，没有不作假的，还有不计后果地压缩工期。这样形成恶性循环，从而造成无数的破烂工程。

## 坚持真善忍 为人着想保证质量

一个人，如果坚持原则，在大陆，会被排挤得没有立足之地。我曾经因为坚持原则，被厂长和包工头合伙算计，副总3次提出让我当质量安全科长，被否决，厂长怕我被提拔，故意设局栽赃。

但是我一直坚持真、善、忍，为人着想，不怕麻烦，多次消除事故隐患。

我们厂经常遇到这样的情况；政府部门不但拖欠工程款，还随意压缩工期，使得质量很难保证。这造成了厂长的逆反心理，本来应该买优质钢板，他买质量差的便宜钢板。这种钢板里面杂质多，在应力处理不好的地方，就裂开了。生产科，车间主任都假装看不见，我告诉他们，他们也不理。这种事情，只要沾手，很容易被赖上，所以没人愿意管，但是如果都不管，肯定会出事。我越权安排人把裂纹彻底清根，并且进行消应力处理，消除隐患。

## 大法开智慧 解决技术难题

修炼法轮大法，令我开

智开慧，很多难题我看看，方案就会浮现在脑海中，能解决很多技术难题。

一次，副厂长负责一个钢结构桥安装。他在现场一看焊接困难很大，就把我调去，自己想躲。桥上承受拉力最大、最重要的焊缝，接近4公分的钢板，坡口开错了，只有一半能焊，另一半密封到箱体里，并且表面都是漆和锌，焊上也融合不好。我说另一面一定得焊，他说不焊，然后就找个借口跑回家了。我想，那个桥的重量是以百吨计量的，那是上面承重最大的焊缝，那样是决不可以的，人命关天啊。我想，一定有办法，就在这时，一个方案浮现在眼前，我顺利地开好进出口，把坡口改好，加设垫板，补好后，割掉垫板，封底，并且做到（转下页）

应力最小。

还有一次，创城临近，官员只要面子，要求工程几天内完工，市中心附近一处直径1米2的城市供水主管道干不完了，包工头直接甩手，公司派我们去抢工期，最后那天晚上，管道最后合拢的那一节，左边和右边不在一个水平线上，三节管道折成一个类似Z的形状，搞拼装的把间隙割大了，干完就自顾自走了，有一半的焊缝间隙能塞个手指头进去。我们这边带队的领导一看，临近地段已经有塌方的风险，也找借口跑了。

我想，这个焊缝根本没有正常施工条件，这种地基松软的地方，上面将来是人行道，如果管道没焊好漏水，长年累月，路下面地基被水冲空了，人走着走着，可能路面突然塌陷，人就掉下去了，社媒视频中有很多这样的现象。

我想一定不能让它发生，这种时候，只有几个水平一般的焊工跟着我，我找包工头要一台二保焊机，用一种很特殊的运条手法把间隙大的焊缝打底焊完，中间没有焊瘤，两边融合很好，让那几个焊工焊中间填充层，我又亲自焊表面那层，保证不漏水，我承担了一多半的工作量，正好寒流又来了，北风呼啸，我们去的匆忙，一连几天都穿的单薄，那一夜



加班干到天亮，我回去就累倒了。但在未来，熙熙攘攘的人流可以放心地踩过那里。

### 吃苦受累 只为大家安全

一次，有个几十米长的钢结构不直，让我去处理。那是个新项目，对方想开拓市场，所以很重视外观，我一上午就给处理完了，很好看，对方很高兴。我还想再加一个板，他就说行了，行了。他看我技术很好，又说底座有问题，问我能给看看不。二百吨的推力，分在几个底座上，固定底座的锚栓位置误差过大，安装的人工作态度不行，技术也不好，把底座的孔割大了，二百吨水平推力下肯定使部份底座产生位移，底座不同心，穿过底座的轴转动起来，是什么结果，不言而喻。我跟他商议了一个加固方案，那几个地方间隙很小，只能躺着伸进头去，胳膊伸进去，几乎没法活动，并且一直举着很累，焊接非常困难，天气很热，那么窄的地方，焊接

的火星烧着头和手，我坚持着保质保量地焊完了。我把每一个底座加固前和加固后的每一个细节一一拍照给他看，他非常满意，也非常高兴，连连说，我终于能放心地睡觉了。

### 道德回升 人类才有出路

类似的事情还有很多很多，有些人非常嫉妒，非说我工作好是因为速度慢，等他们工作慢了就找其它借口。在中共治下的社会，一个人从出生，所接触的环境，所受的教育，很难找到净土。几乎所有行业都在败坏，比如毒疫苗、毒奶粉，各种添加剂，贩卖妇女，缅北诈骗，活摘器官，徇私枉法等等，黑幕重重，无不令人触目惊心，令人发指。这样下去，用不了多久，人类自己就会毁灭自己。

信仰真善忍的法轮大法弟子逆流而上，在中共的迫害中，在如此艰难的世道下，仍坚持做道德高尚的好人，未来一定是美好的。◇

# 传法轮功真相 南京企业家胡元勤再遭枉判

【明慧网】南京市江宁区法轮功学员胡元勤先生因发放法轮功真相资料，于2023年1月4日被南京市公安局江宁分局、东山派出所警察绑架，他被非法关押在南京市江宁区看守所迫害。2023年10月中旬获悉：胡元勤被南京市雨花台区法院非法判刑1年4个月。

“这样的好干部现在很少见了”

胡元勤先生今年69岁，曾任南京水泥厂领导，因工厂粉尘多，污染大，所罹患的哮喘病、眩晕病越来越严重。1996年12月，胡元勤开始修炼法轮功后，很快身体恢复了健康。胡元勤曾在厂中层以上领导干部会上告诉大家：“法轮功不仅能祛病健身，还能使人道德回升，现在修炼不喝酒了，请大家以后不要再劝酒。”员工们看到他的变化，有的也开始修炼法轮功。

因胡元勤工作出色，1997年被调入南京双宁集团（水泥厂、塑料厂、工业园，三个即将倒闭的单位）任董事长、总经理，原单位员工哭着不让他走。上级领导许诺把双宁集团领导班子搭建好后，再调他到财政局当副局长。双宁集团是全民企业，负债近亿元，其中欠职工养老金和工资6百多万元，他每到一个单位，职工与债主便蜂拥而上，扬言



不还钱就卸掉他的胳膊与腿，结果他的头被砸破。胡元勤用法轮大法修炼人的善良、平静面对，改制企业，理顺债务关系，闯过难关，受到领导和职工一致好评。

就在上级领导准备把胡元勤调入财政局当副局长时，江泽民发动了对法轮功的残酷迫害。胡元勤因坚持真、善、忍信仰，被罢免一切职务，当时有领导爱惜人才，说这样的好干部现在很少见了，这才保留了他工业园经理的职务。胡元勤上任后，把工业园改制成房地产开发公司，实行股份制。按常规这股份应属他个人所有，可他却把股份分给了全体员工，全公司人都说：这只有炼法轮功的人才能做到这样正，这样好。

## 因信仰多次被非法关押

就是这样一位正直企业

家，多次被绑架、非法关押，甚至被非法判刑。

2012年7月22日，胡元勤在江宁区上峰镇讲真相过程中，被南京市公安局江宁分局上峰派出所警察绑架，在江宁区看守所被关押迫害一个月。

2014年3月5日晚，南京市及江宁区“610”、国保大队警察突然闯入胡元勤的公司，将其从办公室绑架到江宁区看守所，后被劫持到南京市洗脑班迫害。2014年7月25日，胡元勤被南京市江宁区检察院非法批捕，后被冤判3年。

自1999年7月中共开始迫害法轮功以来，很多社会精英成为重点迫害对象，而这些法轮功学员都是国家不可缺少的人才。他们遵循真善忍原则，默默奉献，不计个人得失，就是这样一群好人，却遭到中共残酷迫害。◇

# 辽宁省第二女子监狱奴工楼的谎言

【明慧网】在辽宁省第二女子监狱，又一栋五层新的厂房建成了，楼头的标志牌是“习艺楼”。这名字显得温馨，可是进入其中才知道，这里是一个服装加工厂，一座“奴工楼”，是强迫犯人做奴工劳役的地方。

## 制造商和产地造假

这里做出的服装销往全国各地，及一些海外国家。而在商标上制造商成了×××服装有限集团公司，×××服装厂，生产地址也不是监狱，完全和在押犯人奴工们没有任何关系。这就是中共监狱罪恶之一谎言与欺骗。

## 奴工们被逼拼命干活

五层楼的新厂房有两部电梯，只用来运货物，但因是豆腐渣工程，很快就停运。奴工们只能人工搬运成吨的生产原料、成品上下楼。

白天一身的汗，晚上回到监舍却被禁止洗漱，原因是没有完成定额，这是逼迫奴工拼命干活的一种手段。最残忍的是三监区对待法轮功学员，因不写所谓“认罪书”和“转化书”，不允许洗漱长达两个多月，身体散发出的酸臭味使满走廊的人都能闻到，体罚形

式还有罚站、或抄写无数遍的监规。

奴工们为了完成定额，躲避惩罚，有的一天不喝一口水，以节省如厕时间；有的长达两个多月每天只吃一顿饭。过度的劳累和挨饿，使生产事故，如缝纫机针扎手指而流血的事频发。

## 撒谎成了常态

奴工们付出身体健康与生命的代价，为政府赚钱，还得配合他们撒谎。上级要来检查，警察队长马上就训话：如果问到谁，你们每天干几小时的活。就回答干8小时，如果问到多长时间洗一次热水澡，就回答一星期洗一次。受过高等教育的警官队长们明知道奴工们每天干11个小时，半年多也没洗一次热水澡，却撒起慌来脸都不红一下，还教唆所有人都撒谎。

特别是疫情期间，每天都由一个犯人来填写每个人的体温表，上午一次，下午一次，填写了两年，却从没看到过体温计。真有发烧难受的，也无人问津，照样得出工干活。

一个月一次的亲情电话，每次被限时在3分钟内，只许报喜不报忧，必须说“干活不累，能吃饱，东西不缺，不挨



打不挨骂”等谎话。如果不小心说了真话，就有可能停止打电话，或停止接见。在这里撒谎成了常态。

## 午休时间被一分钟摆拍视频代替

三伏天，车间上百台机器同时运转，人员密度又大，机针与梭壳都热得烫手，奴工们的衣服每天被汗水浸透。本来按规定中午有一小时的休息时间，但监狱是这样做的——警官们在广播中喊道：“所有人员，停止劳动，趴在机台上，现在要录视频。”不到一分钟，广播又喊道：“好了，所有人员，继续劳动。”就这样，一个炎热夏季的午休时间，被那一分钟的摆拍视频代替了，为了压榨奴工的血汗，使用的就是这样的流氓手段。

以上只是辽宁省第二女子监狱——中共罪恶之一角，全国有多少这样的罪恶被掩盖，又有多少法轮功学员因此而被迫害致死致残不得而知。

# 传统文化：半斤是八两的大学问

【明慧之窗】人们常用“半斤八两”来形容两个不相上下的人或事物。一些年轻人听了很纳闷，半斤应该是五两，怎么会是八两呢？

因为古时候是使用杆秤，秤是十六两为一斤，所以半斤就等于八两。由于十六两制在计算时有些不方便，1959年被改成一斤等于十两的规定。

古代的杆秤是由秤杆、秤砣、秤盘组成的，秤杆上有十六颗秤星，一颗星代表一两。杆秤看似简单，但里面却有许多学问。

## 十六两秤又叫十六金星秤



中华传统文化信奉“天人合一”的处世哲学，所以一切人事均应顺乎自然规律，相传我们的先人制秤时，是观察天上的星宿而定的。

前六颗代表南斗六星，象征四方和上下；往后数七颗则代表北斗七星，象征用秤者立于天地间，心要中立，要像北斗七星指示方向一样公正不偏颇；秤杆的尾端是福、禄、寿三星，用来告诫生意人要诚实信用、不欺骗。



因为正好是十六星，所以古代的十六两秤又叫十六金星秤。

## 福禄寿三星主掌人一生的福分

传说北斗七星主亡、南斗六星主生，福禄寿三星主一个人一生的福分。每一两都有神在天上看着人的一切，所谓“人在做，神在看”。

交易买卖是要重信重德的，生意人称东西若短斤少两，是要受到惩罚的。少给一两，福星就减这人的福，叫“损福”；少给二两，禄星就减这人的禄，叫“伤禄”；少给三两，寿星就减这人的寿，叫“折寿”。

以此警示人们做生意要诚实，不能昧着良心干损人利己的事，由此可见古人在发明秤时的苦心。

## 十六颗星不用黑色

在秤杆上嵌这十六颗星时，星的颜色必须是白色或黄色，不能用黑色，象征不能黑心，做生意要心地纯洁，

不能昧着良心。

## “定盘星”用以秤量是否准确公平

杆秤是根据杠杆原理制成，秤杆上有刻度（秤星）。第一颗星又称“定盘星”，它是秤锤与秤钩成平衡时，秤锤所在的位置，也就是物品的重量。

做杆秤的关键是能选准定盘星，只要确定好定盘星，就是一把好秤。因此，人们往往把“定盘星”用来比喻事物的准绳。

## 权衡人心的秤是大智慧

这一斤十六两是古人的大智慧，小小一杆秤，学问大如天。其作用不仅是衡量物体的重量，更是用来衡量人心的。无论是做秤的人、用秤的人，都要公正、公平、公道，要买卖公平，生财有道。

在古代，秤在人们心目中一直被认为是正直无私、光明磊落的象征，诸葛亮说过：“我心如秤，不能为人作轻重。”意指处事公平。

在中华传统文化中，人们敬天重德，都知道德的重要性，所谓“君子爱财取之有道”。然而近代的人们为了追求钱财，越来越多人忽视了一个理：积德行善福多禄全，延年益寿；相反则福损禄伤，折寿短命。◇